

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Δημόπουλος Δημήτριος
2. Καραγιάννης Ανδρέας
3. Μανδηλάρης Ιωάννης

4. Ριζάς Χρίστος
5. Δικαιουλάκος Βασίλειος

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 10/2013

Τρίτη 11 Ιουνίου 2013, 13:00

10

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
031	1.	Έγκριση συμμετοχής στο «Access City Award 2014» (Βραβείο Πόλη της Πρόσβασης 2014).	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στο Βραβείο Πόλη της Πρόσβασης 2014, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
032	2.	Προσωρινά κυκλοφοριακά μέτρα στο κέντρο της πόλης με την τοποθέτηση ελαστικών κολωνακίων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών μέτρων με την τοποθέτηση ελαστικών κολωνακίων σε τμήματα (ανόδου & καθόδου) της Αρτέμιδος, από Κλαδά έως το ύψος του Διαγνωστικού Κέντρου, σε τμήμα της Β. Γεωργίου, από Ανδρ. Σκια έως Αριστομένου, σε τμήμα της Μαυρομιχάλη, από Εθνομαρτύρων έως Παλαιολόγου και σε τμήμα ανόδου της Ακρίτα, από Ναυαρίνου έως Σανταρόζα, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
033	3.	Κυκλικός κόμβος στη διασταύρωση των οδών Αγίων Αναργύρων, Φώτη Κόντογλου, Παν. Ζωγράφου, Νικηφόρου Λύτρα και Αγάθωνος.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη δημιουργία κυκλικού κόμβου καθώς και για τη μονοδρόμηση τριών οδών, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
034	4.	Απαγόρευση στάθμευσης σε τμήμα της οδού Ευαγγελισμός της Θεοτόκου.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για την απαγόρευση της στάθμευσης σε τμήμα της οδού Ευαγγελισμός της Θεοτόκου μεταξύ των Ο.Τ. 1308 & 1292, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	5.	Ρυθμίσεις της κυκλοφορίας στη διασταύρωση των οδών Κανάρη και Ευρυπίδου.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
-	6.	Έγκριση μελέτης με τίτλο «Ανάπλαση περιβάλλοντος χώρου Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας».	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
035	7.	Έγκριση μελέτης με τίτλο «Βελτίωση οδικού δικτύου εισόδων πόλεως Καλαμάτας».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Κ.) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση της μελέτης, προϋπολογισμού 250.000,00 €, με ΦΠΑ, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
036	8.	Τροποποίηση εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου Καλαμάτας στο Ο.Τ. 1074.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση του ρυμοτομικού σχεδίου, ώστε να δοθεί η δυνατότητα κατασκευής οικίσκου στο προαύλιο του Ι. Ν. Αγ. Κων/νου Καλυβίων για την εξυπηρέτηση των αναγκών αυτού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Πολεοδομικών – Τοπογραφικών Εφαρμογών & Χωροταξίας της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
037	9.	Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί της οδού Ναυαρίνου (κατοικία και ανέγερση νέου ανεξάρτητου καταστήματος).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η είσοδος – έξοδος στην ιδιοκτησία Πεφάνη Νικολάου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
038	10.	Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 232/2012 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για αλλαγή χώρου δημιουργίας Δημοτικού Λαχανόκηπου και για συμπλήρωση της παραγράφου 7 του "Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού Λαχανόκηπου του Δήμου Καλαμάτας".	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τροποποίηση της απόφασης και συγκεκριμένα: 1. για αλλαγή του χώρου και τη δημιουργία του Λαχανόκηπου σε χώρο του πάρκου του Δυτικού Κέντρου και σε χώρο του πάρκου του Ανατολικού Κέντρου, 2. για τροποποίηση του άρθρου 7 του Κανονισμού Λειτουργίας του Λαχανόκηπου, σύμφωνα με την πρόταση της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
039	11.	Προέγκριση - χορήγηση άδειας ίδρυσης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος: 1. στην εταιρεία «Χ. ΒΟΓΙΑΝΤΖΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» (Τ.Κ. Μ. ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ) 2. στην εταιρεία «ΚΡΟΝΟΣ Α.Ε.» (Τ.Κ. ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ).

Καλαμάτα 14 Ιουνίου 2013

Ο Γραμματέας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Δημήτριος Γ. Δημόπουλος
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας